

烟草博物馆 竟成爱国主义教育基地

控烟专家指其诱青少年爱烟,发函要求取消称号

核心提示

烟草博物馆竟然成了爱国主义教育基地,到底是鼓励人们戒烟还是吸烟?

近日,中国烟草博物馆网站刊登的一条新闻《烟博馆藏获市爱国主义教育基地先进单位殊荣》引起控烟专家的质疑。

21日,新探健康发展研究中心主办论坛——《烟草博物馆在传递什么信息——“烟草文化”解析研讨会》,医学、公共卫生学、法学界的众多专家表示,将烟草博物馆作为爱国主义教育基地是诱导青少年爱烟,应撤销其“爱国主义教育基地”等称号,并加大宣传烟草危害力度。

昨日,记者获悉上海方面已收到控烟协会要求取消烟草博物馆“爱国主义教育基地”等称号的函,目前正在调研,将于近期公布进展。

进展

上海调研 “烟草爱国基地”

对中国烟草博物馆被评为爱国主义教育基地一事,上海市委宣传部相关负责人昨日上午表示,上海市的爱国主义教育基地,是经过专家组现场实地评审和集中评审之后评出的,市委宣传部每年都会对上海市的爱国主义教育基地进行考核。

中国烟草博物馆申请爱国主义教育基地的时候,原则上是符合评定标准的。

这名负责人表示,已收到控烟协会的函,目前正在进行调研,下一步具体将怎么办,也正在和控烟协会沟通,将于近期公布进展。

昨日上午记者登录中国烟草博物馆网站,发现此前发布的《烟博馆藏获市爱国主义教育基地先进单位殊荣》一文已被删除。首页新闻栏悬挂的大多是领导参观博物馆和慰问烟农等新闻。

链接

中国烟草博物馆由全国烟草行业共同捐资数亿元兴建,设“烟草历程”、“烟草农业”、“烟草工业”、“吸烟与控烟”和“烟草文化”等展馆。

(据《法制晚报》)

参观完烟博馆 吸烟有害意识下降

新探健康发展研究中心副主任吴宜群在研讨会上表示,烟草博物馆宣传烟草业带来的收入、宣传伟人和名人吸烟,而对烟草危害少有提及,同时还有很多青少年去博物馆参观,如此一来,会形成很坏的效应,会造成引导青少年吸烟的恶果。

复旦大学公共卫生学院教授郑频频针对参观完烟博馆的大学生和教育工作者的一份调查显示,参观烟博馆后,参观者认为吸烟非常有害的比例从83.1%降到49.2%;未来肯定不吸烟的比例从82.1%下降到75%。

控烟协会发函要求取消称号

烟草博物馆是如何评上爱国主义教育基地的?对此,该博物馆曾表示,因为博物馆宣传了抗战时期烟草业抵御外敌的事迹,有爱国主义教育的作用。

多位控烟专家认为,将烟草博物馆同爱国主义搭上关系,无非是烟草业假科普、

未成年人教育和爱国主义之名,行烟草营销之实。中国控烟协会有关负责人表示,中国控烟协会已经向颁发这一称号的上海市教委、团市委和上海市相关部门发函,要求取消烟草博物馆“爱国主义教育基地”等称号,目前正在进一步沟通中。



天智教育训练集团 2012战略合作招商

在中国,管理咨询和培训是一个新兴行业,一个朝阳行业。近10年来,这个行业的快速发展对于国家人才战略的实施起着十分重要的作用。对于带动地方企业的成长,促进就业也有着重要的贡献。近年来,基于政府的大力支持,咨询行业营业额5年增长了13倍。2005年,中国培训行业营业额仅500亿元,到2010年,中国培训业的市场份额高达3000多亿元。

在文化兴国的时代背景下,天智教育训练集团于2004年秉承“弘扬中华传统文化,传播华夏智慧文明”、“为中华民族的伟大复兴而奋斗终身,为中国成为世界第一强国而贡献一份力量”的经营使命起步于中原,在董事长张志诚老师及天智高管带领下,通过天智人的不懈努力,历经8年的风雨,成长为如今有60多家分公司,4000多人的营销团队,成为培训行业的标杆企业。以北京、广州、西安、上海为中心,形成华北、华东、华南、西部和中原5大片区辐射全国的战略布局。

为了更好地服务鹤壁企业,帮助企业持续成长,带动地方就业和经济发展,诚邀志同道合之士,携手共创大业。

诚招:地市级代理商、地市级代理商、省会城市独家代理。

有意详询:13673509082 15039277869 (朱经理)

淇河旅行社

- | | | | |
|----------------|---------|-------------------------------------|---------|
| 1 张家界湘西全景游 | 1680元/人 | 6 哈密、乌鲁木齐、天池、喀纳斯、吐鲁番、敦煌“援疆3号”专列12日游 | 2980元/人 |
| 2 红豆腐一日游 | 158元/人 | 7 梨园春欢喜专列云贵川三海七日游 | 2080元/人 |
| 3 关山+漂流一日游 | 188元/人 | 8 海南双飞五日游 | 2000元/人 |
| 4 青岛、日照周末游 | 260元/人 | 9 蓬莱、烟台、威海周末游 | 398元/人 |
| 5 北京周末游 | 428元/人 | 10 方特欢乐世界一日游 | 288元/人 |
| 6 秦皇岛、北戴河周末游 | 468元/人 | | |
| 7 桂林双卧五日游 | 980元/人 | | |
| 8 厦门、武夷山单飞五日 | 2500元/人 | | |
| 9 昆明、大理、丽江双飞七日 | 2000元/人 | | |

地址: 新区九州路中段财政局对面 联系电话: 3368099 3369099 (另招导游和计调, 工资面议)

二十一世纪人类健康之饮——安化黑茶

安化黑茶 ANHUA DARK TEA

茯砖茶的渊源

1953年湖南第一片手筑茯砖在白沙溪试制成功,到1953年,白沙溪将之改为机压茯砖,为适应市场之需,2002年白沙溪茶厂恢复手筑茯砖之生产,该类古老茶品重见天日。

茯砖茶以黑毛茶为原料,通过破碎、筛分、发酵、蒸制、机压、发花烘干等工艺精制而成。松紧均匀,砖面平整,金花茂盛,香气纯正,滋味醇和微甘,汤色红浓明亮,叶底匀齐尚嫩。存放时间越长,独特的陈香醇味越突出,被誉为“神秘之茶”、“生命之茶”。

地址: 鹤壁市淇滨区高山路与海河路交会处路西 添玺·典藏二楼 电话: 13503920622 网址: Http://www.bsxtea.com

